

助力“智慧闽清”建设 共建共享集约发展

——中国铁塔公司福州分公司闽清办事处成立三周年纪实

近两年来,在我们这样的山区县,即使在偏僻的农村山区,大家都能明显感觉到,手机信号越来越好,上网速度越来越快,基本告别了信号时有时无、网络卡顿的时代。这是我们省“网络强省”和“数字福建”战略的实施,“智慧闽清”建设大力推进的结果,也与一个团队密切相关,那就是中国铁塔公司福州分公司闽清办事处。

中国铁塔公司福州分公司闽清办事处成立于2014年12月,这个仅有13名职工的团队,担负着全县1042个基站信号台日常维护管理、物业维系以及移动、联通、电信三家运营商逐年新增的新建设和共享需求。三年来,这个团队累计新建基站282个,共享833个,建设量已远超过闽清县三家运营商历年基站建设总量的50%,为闽清的通讯网络快速发展,为“智慧闽清”建设打下坚实基础。

福州铁塔闽清办事处区域经理郑伟介绍,2014年,乘着国企改革东风,中国铁塔股份有限公司应运而生,公司成立旨在减少电信行业内铁塔以及相关基础设施的重复建设,提高行业投资效率,进一步提高电信基础设施共建共享水平,增强企业集约发展的内生动力,从机制上进一步促进节约资源和环境保护,从而有利于移动、电信、联通三家运营商轻身上阵,聚焦核心业务运营,专注于市场拓展,更好服务于消费者。

加强通讯基础设施建设

自成立以来,闽清铁塔团队坚持“效率效益优先,全面协调可持续发展”的经营理念,全力配合推进“网络强省”和“数字福建”战略,具体落实“智慧闽清”的相关通信信息化建设内容。面对4G时代



今年5月17日,闽清铁塔公司员工参加我县举办的世界电信日活动。

巨大建站需求,闽清铁塔团队始终坚持“客户为根、奋斗为本”的理念,克服了人员少、建设需求量大、工期要求紧、共享推进难等各种挑战,与三家电信企业建立常态化对接机制,坚持规划引领,深挖客户需求,强化选址能力,优化共享流程,狠抓过程管控,加强技术创新,全力推动项目建设快速上量。三年来,闽清铁塔累计投资6300多万元新建通信基站。此外,闽清铁塔积极承接大型项目建设,在京台高速建设期间,克服了建设时间短、施工难度大、方案复杂等诸多困难,半年时间就圆满完成了大型综合建设通信覆盖项目。

注重行业和社会效益

闽清铁塔团队在“集约化、专业化、标准化、市场化、协同化、精准化”的运营管理制度指导下,从基站建设统筹规划入手,着力提升建站布局的精准性、科学性、合理性,最大限度推进资源整合共享,推动基站建设与城市环境相融合,减少资源重复投入,顺利通过了《闽清县通信基础设施专项规划》的县政府批复,将通信基础设施建设纳入到闽清县的城市整体基础发展规划体系。闽清铁塔通过推进存量共享和新建共享,新建铁塔共享水平由原来的12%提升到现在的61%,减少重复建设261个基站,节约行业投资4200万元,减少了土地占用2.11万平方米,给行业和社会带来了显著效益。

融入服务闽清发展大局

作为基础设施服务企业,闽清铁塔积极融入和服务地方经济发展大局,三年来,闽清铁塔结合城市景观建设方案,与城市建设相协调,在县城和各村镇建设近90座美化灯塔,为当地节约相关投资

约2700万元,助力闽清“美丽乡村”建设,同时也提高了通讯质量。

在2016年7月,受“厄伯特”台风和梅溪流域特大洪灾影响,全县1000多个站点大面积停电退服,全县通信基本陷入瘫痪的紧急状态。闽清铁塔主动承担社会责任,全力做好全县的应急通信保障,调动全省铁塔公司维护资源,共投入应急保障人员440人次,车辆180辆次,油机445台次,圆满完成各项应急保障和灾后重建恢复工作。截至2016年底,闽清铁塔实施了150个灾后基站建设项目,改造通信基站约420个,提升了102个行政村信号覆盖范围及质量。这些改造后的站点在市电停电的情况下,蓄电池能够继续提供基站用电至少3小时以上,确保相关区域的通信保障续航能力。大灾过后,闽清铁塔还积极总结经验教训,主动向闽清县委县政府提出在全县建设“灾备基站”的请示,受到县政府及相关部门的认可与发文支持。先后在金沙、上莲、白樟、白中等地进行灾备基站建设,并积极推动灾备基站的规划落地,截止目前已储备了5个灾备基站。因救灾抗灾及灾后重建工作表现突出,闽清铁塔团队获得福州公司“优秀团队”表彰,负责人郑伟获市委、市政府颁发的个人“优秀三等功”的荣誉称号。

2017年闽清铁塔开展网络大会战取得了积极成效,通讯网络得到了很大提升优化。郑伟说,即将到来的2018年,他和团队一帮人将牢记使命,开拓进取,认真履行企业责任,在服务闽清经济发展中做出更大贡献,同时也为中国铁塔公司的上市积极努力。(本报记者 邱祥伟)

七叠温泉被国家旅游局评为四星级温泉

本报讯 近日,记者从县旅游局获悉,国家旅游局公示的新一批星级温泉名单中,我县七叠温泉景区获评为四星级温泉。

七叠温泉是福建省内已开发的海拔最高的温泉,作为国家3A级景区,内设温泉泡浴区、康体健身区、商务会议区、特色美食区等。七叠温泉属硫

酸氢钠温泉,其中偏硅酸、氟的含量达到国家医疗热矿泉水命名标准,并且氢的含量较高,是名副其实的美人汤、健身汤。如今,七叠温泉已成为闽清温泉旅游的一张烫金名片,是外来游客休闲、养生的首选目的地。

(许璧莹、县旅游局)

福建省首个星空远程天文台在闽清县建成

本报讯 为进一步增强青少年的科学意识,提高他们对科学的兴趣,近日,福建省首个星空远程天文台在闽清县塔庄镇莲宅村设立。

“哇,好大的星星!”“银河好漂亮”……来自福州教育学院附属第二小学、福州鼓楼实验小学、福州西湖国际小学的学生们在老师和家长的陪同下,于日前走进天文台,讲解员通过实地参观讲解、图片和互动相结合等方式向孩子们揭开了天文台神秘的面

纱。孩子们借助远程望远镜,观看到了浩瀚群星、银河拱桥的星空美景。

据了解,福建省首个远程天文台由民间天文爱好者团体中的几位天文爱好者共同建立。创办人介绍,考虑到城市光害对天文观测的影响,因此天文台选在远离城市的农村。今后,天文台将不定期对大中小学免费开放,并举办各类线上线下科普活动,为科普事业尽一份绵薄之力。

(福建省教育电视台)



我县2017年美丽乡村建设任务基本完成

本报讯 近日,记者从县宜居办了解到,2017年我县共打造50个美丽乡村(其中省级美丽乡村19个,2016年因受灾未验收美丽乡村5个,县级美丽乡村26个)。截至目前,我县已基本完成

美丽乡村建设成效较好,村庄面貌焕然一新。临近岁末,我县各个美丽乡村建设将进入扫尾阶段,进一步整改提升,力求全面通过省级第三方验收。

(许璧莹、县宜居办)

举办“试以朗读的方式阅读”公益讲座

本报讯 12月19日,县图书馆联合下祝中心小学共同举办“试以朗读的方式阅读”公益讲座。为确保活动收到实效,县图书馆特地邀请了国家二级心理咨询师、海峡儿童阅读研究中心研究员、福州市十佳新闻工作者晓月老师为下祝中心小学的师生授课。

当天,下祝中心小学多媒体教室座无虚席,晓月老师用亲切友善、贴

近儿童的语言,针对小学生阅读实际进行讲解,内容贴近学生,形式生动活泼,教法深入浅出,在场的学生听得津津有味。精彩的讲座赢得了师生们热烈的掌声,进一步激发了学生们的读书热情。“听了这样的阅读讲座,能让我们多了解知识的重要性,多掌握阅读的方式。这样的阅读讲座应该多举办”,学生和老师们直言受益良多。

(县科技文体局)

一位禁毒民警的「家与国」

警察在人们脑海中住往都是庄严、肃穆、勇猛、坚韧的形象,人们大都习惯把警察与铁面无私、秉公执法等稍显冰冷的词汇联系在一起,仿佛警察是神圣而不可侵犯的存在。而下面这位主人公却从另一个角度诠释了警察的铁血与柔情。

林坤是闽清县公安局禁毒大队的一名骨干民警,自今年10月份开展“雷霆扫毒”行动以来,短短的一个多月来,他破获毒品案件5起,抓获犯罪嫌疑人10人,抓捕吸毒人员30余人,缴获各类毒品10.2克。一个月里平均下来每天都抓获一名违法犯罪分子。

在12月19日一场抓捕行动中,林坤和同事们一举抓获吸毒人员7人。在抓捕过程中,吸毒人员欧某看到突如其来的民警,企图跳窗逃跑来躲避民警的抓捕。为了阻止欧某逃跑,林坤从后面死死地抱住了他,但是吸食毒品后的欧某顽固反抗,在挣脱过程中将林坤推倒在地,导致林坤头部撞到桌角血流不止。受伤后的林坤没有退缩,迅速从地上爬了起来,最终和同事一起将其制服。事后同事将林坤紧急送到县医院治疗,经检测,林坤头部轻微脑震荡,缝合了四针。

让人鲜为人知的一幕是,就在林坤同志被送到医院治疗的时候,他年仅3岁的儿子发烧39.2度已经在县医院住院三天。但是为了侦破这起案件,林坤同志没有时间到医院看望儿子,连日都是他年迈的母亲在医院帮忙照顾,没想到最终父子二人是以这种方式在医院里相聚。当林坤头上包着纱布来到儿子的病床前时,看着儿子因为发烧略显苍白的小脸,这个看似坚强的男人心里一阵揪心的痛。

在同事眼中,林坤无疑是勤恳尽职的好干部、好警察。但在儿子的心里,他却始终不是一个称职的好爸爸。由于公安工作性质的特殊,他与孩子总是聚少离多,甚至没有陪儿子过一个完整的生日。

是啊,自己是人民的警察,但同样也是孩子的父亲。在国于家之间,在好警察与好爸爸之间,这是每个身为警察的父亲都会面临的一道人生中最艰难的选择。然而,警察也是人,警察也有亲人,他们也想在父母古稀的岁月里能多些时间在他们身边,他们也同样想在孩子生病住院的时候陪伴在他们的身边。每当面对工作与家庭相冲突时,他们也像所有人一样内心不是没有过矛盾,不是没有过挣扎。但在矛盾、挣扎过后,他们更深知自己作为一名警察的使命。他们身穿的是制服,头顶的是国徽,而肩扛的是一份保家卫国的责任与担当!

人们总是习惯把警察比做风雨中的钢铁卫士,汗水中夹杂着庄严,血液里流淌着真诚。但我觉得,警察更像是这浩瀚夜空中的点点繁星,虽不与日月同辉,但却依然用自身那微弱的荧光驱走黑暗,点亮夜空。他们之所以甘于平凡、甘于奉献,只是因为要守住心底那份最初对警的誓言!

(张永翰)

今日冬至

“天时人事日相催,冬至阳生春又来。”《中国天文年历》显示,12月22日零时28分,迎来了“冬至”节气。从冬至起,白天开始变长,一阳始生。

冬至,是我国农历中一个非常重要的节气,也是一个传统节日。冬至俗称“冬节”、“长至节”、“亚岁”等。早在二千五百多年前的春秋时代,我国已经用土圭观测太阳测定出冬至来了,它是二十四节气中最早制订出的一个。我国古代对冬至很重视,冬至被当作一个较大节日,有庆贺冬至的习俗。

冬至过节源于汉代,盛于唐宋,相沿至今。汉朝以冬至为“冬节”,官府要举行祝贺仪式称为“贺冬”,例行放假。《后汉书》中有这样的记载:“冬至前后,君子安身静体,百官绝事,不听政,择吉辰而后省事。”所以这天朝廷上下要放假休息,军队待命,边塞闭关,商旅停业,亲朋各以美食相赠,相互拜访,欢乐地过一个“安身静体”的节日。

唐、宋时期,冬至是祭天祭祖的日子,皇帝在这天要到郊外举行祭天大典,百姓在这天要向父母尊长祭拜,现在仍有一些地方在冬至这天过节庆贺。古人认为,冬至是阴阳转枢的日子,这一天之后,阴气渐消,阳气渐长。冬至,皇帝到天坛祭天,第二天就在太和殿里接受文武百官的朝贺。

现在,我们依然在过冬至。北方地区

有冬至吃饺子的习俗,南方地区在这一天则有吃汤圆的习惯。

提起冬至吃饺子的习俗,中原一带流传着医圣张仲景的故事。相传张仲景告老还乡时,看到南阳白河两岸的乡亲衣不遮体,有不少人的耳朵被冻烂了。张仲景就叫其弟子用羊肉、辣椒和一些驱寒药材放置锅里煮熟,捞出来切碎,用面皮包成像耳朵的样子,再放下锅里煮熟,做成一种叫“驱寒娇耳汤”的汤药施舍给百姓吃。服食后,乡亲们的耳朵都治好了。“娇耳”与“饺儿”谐音,后人们为了纪念他,就在每年冬至这天包饺子吃,一直沿传到现在。

而吃汤圆在明、清时期已经约定俗成。古人有诗云:“家家捣米做汤圆,知是明朝冬至天。”在冬至这天,要“作粉圆”或“粉糯米为丸”。做好汤圆后要祀神祭祖,而后合家围吃汤圆,叫做“添岁”。“圆”意味着“团圆”“圆满”,冬至吃汤圆,象征家庭和谐、吉祥、圆满。

保健专家提醒说,冬至时节要潜阳补温,敛阳护阴。饮食方面,可适当进食羊肉、牛肉等温性的肉类,同时搭配莲子、百合、银耳等具有一定养阴功效的食物;在精神调养方面,要尽量保持良好心态,精神畅达,积极向上;起居起居方面,注意防寒保暖,尤其是头部、腹部和脚部,同时加强锻炼,多晒太阳。(综合网络)

招租公告

闽清县医药公司现有以下场所进行招租:
 闽清县梅城镇西门街67-69号店面面积约51m²(原鑫宝福金店)
 月租金:3500元 租期:三年
 招租方式:从即日起进入公开招租,有意者请于2017年12月29日前(双休日除

外)携带个人身份证原件、复印件及保证金到闽清县医药公司报名。
 联系人电话:黄先生 13705096970
 报名地点:闽清县医药公司办公室
 闽清县医药公司
 2017年12月20日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

诚信 诚信无价 诚信兴商

商务部商务领域企业信用信息数据库

中国网络电视台制